五年级第一学期数学周末练习（3）
班级      姓名      学号      成绩      

一、计算：53%
1、直接写出得数：12%

0.2×6＝        4.4×5＝         0.06×80＝        0.45×（   ）＝450      

   0.5×20＝       1.5×300＝       120×0.4＝       1.52÷（   ）＝0.0152
   5.5×2＝         8×0.7＝        0.34×30＝      （   ）÷8＝1.2

2、竖式计算： 9%

     9.72×12                5.4×2.05                150×4.57   
3、递等式计算：（能简便的要简算）24%
    9.87+3.48+12.39       （4.65+8.36）+（12.64+3.35）     19.5－（4.9-4.9÷10）
   5.68－1.78－8.22+14.32       125－（78.6-29.7）      108.76－[101－(8－0.08)]
4、列式计算：8%

（1）甲数是9.7，比乙数少0.7，甲、乙两数的和是多少？

（2）100个0.899的和比100少多少？

二、应用：25%

1、开心农场里的一只绵羊重24千克，一头猪的重量是一只绵羊的6.75倍，请问一

头猪重多少千克？
2、水果店卖出橘子60千克，香蕉40千克，橘子每千克1,8元，香蕉每千克2.4元，

水果店共收款多少元？
3、修一条长19.8千米的公路，已经修了16天，平均每天修1.05千米，剩下的要在

3天内修完，平均每天修多少千米？
4、一根铁丝可以围成一个长1.6米，宽1.2米的长方形，也可以围成一个边长1.4

米的正方形，问围成的长方形和正方形的面积哪个大？大多少？
5、一辆汽车从甲地开往乙地，乙行驶56.7千米，这时离全程的中点还有24.8千米。

剩下的路程有多少千米？
三、概念：19%
1、填空：9%

（1）不计算，在下面的圆圈里填上“＞” 、“＜”或“＝”。

3.6×1.1     3.6       3.6×0.9     3.6     3.6×1      3.6

（2）根据64×21=1344，直接写出下列算式的积。

      0.64×0.21=       21×0.064=        6.4×0.021=      64×0.21=
（3）按规律填数：

     0.3，  0.6，  2.4，   14.4，   （     ），   115.2。
（4）甲数比乙数小6，甲数的小数点向左移动两位后是0.06，乙数原来是（    ）。
2、选择：8%
（1）28×0.4的积（    ）。
      A.是一位数，并大于第一个数        B.是一位数，并小于第一个数
（2）42×1.03的积（    ）。

      A.是三位数，并大于第一个数       
 B.是两位数，并小于第一个数
C.是两位数，并大于第一个数

（3）积小于第一个因数的算式有（    ）。
     A.3.7×7     B.64×0.23    C.43×1    D.603×0.35    E.43×0.05

（4）甲数÷1000×10=乙数×1000÷10（甲数、乙数都大于0），甲数与乙数相比较
（    ）。

      A.甲数>乙数      B. 甲数<乙数      C. 甲数=乙数      D.不能确定
3、判断：2%

（1）两位小数乘整十数，积不一定是一位小数。                     （    ）

（2）小数乘小数，积一定小于其中一个因数。                       （    ）

四、拓展：3%

把2、3、4、5填在右边的方格中，                      .                   
（1）(    )×(    )积最大是（    ）。          ×
（2）(    )×(    )积最小是（    ）。

（3）(    )×(    )的积正好是13.

